

**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD PRELOG  
GARDONAČELNIK**

KLASA:022-05/20-01/53

URBROJ:2109/14-02-20-02

Prelog, 09. prosinac 2020. godine

**VIJEĆNICIMA  
- svima -**

**PREDMET:** odgovor na vijećničko pitanje  
- dostavlja se

Vežano uz postavljeno pitanje vijećnice gđe. Anice Antolek Hrgar na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga o visokoj cijeni uređenja parkirališta uz Dječji vrtić Fijolica Prelog, dajem slijedeći odgovor.

Za uređenje parkirališta uz Dječji vrtić Fijolica Prelog izdana je građevinska dozvola. Izrađen je glavni projekt i pripadajući troškovnik. Projektom je predviđena izgradnja 19 parkirnih mjesta od čega je jedno parkirno mjesto predviđeno za parkiranje vozila osoba s invaliditetom. Na parkiralištu je planiran jednosmjerni promet vozila s ulazom s postojeće asfaltirane prometnice na sjeveroistočnom dijelu parcele a izlaskom na jugozapadnom dijelu parcele. Parkirna mjesta će se izvesti u tri reda od čega su dva reda parkirališta projektirana kosa. Treći red parkirališta namijenjen je za bočno parkiranje i biti će osiguran isključivo za djelatnike Vrtića. Pristupne prometnice izvode se u širini od 4 m, osim uz bočna parkirališta, gdje je pristupna prometnica širine 3,5 m. Parkirne površine predviđeno je opločiti betonskim opločnjacima. Pristupne prometnice izvesti će se u asfaltnom zastoru izvedenom od nosivog sloja asfalta AC 22 base 50/70 debljine 7 cm i habajućeg sloja asfalta AC 8 surf 50/70 debljine 3 cm. Ispod voznih i parkirnih površina ugrađuje se šljunčani tampon 0-63 mm debljine 40 cm na uređenu posteljicu. Odvodnja oborinskih voda s parkirnih površina odvijati će se putem slivnika sa spojem istih na postojeću kanalizacijsku mrežu profila ND 400 mm preko separatora ulja i masti.

Kroz parkiralište će biti omogućen pristup na samu parcelu Vrtića. S obzirom da se izmješta lokacija postojećeg ulaza u Vrtić, a kako je uz postojeću prometnicu izgrađena pješačka staza popločena betonskim pločama, a uz rub iste i ograda Vrtića (izvedena po rubu parcele), biti će potrebno rušiti predmetni dio ograde, kao i pješačke staze između ulaza i izlaza na projektirano parkiralište. Projektom je predviđena ponovna izgradnja pješačke staze uz parcelu parkirališta širine 1,7 m (od postojećeg ruba kolnika do granice parcele). Sama staza je predviđena opločenjem opločnicima. Uz pješačke prijelaze izvode se upušteni rubnjaci te je također na stazi predviđena taktilna površina.

Radovi su podijeljeni u grupe i to:

- Pripremni radovi – 40.980,00 kn
- Zemljani radovi – 32.750,00 kn
- Kolnička konstrukcija – 140.700,00 kn
- Odvodnja – 63.950,00 kn
- Ostali radovi – 16.525,00 kn.

Ukupna vrijednost radova je 294.905,00 kn (bez PDV – a). Treba napomenuti da se radi o procijenjenim troškovima građenja sukladno glavnom projektu a da se stvarna vrijednost dobiva nakon provedbe postupka nabave.

Poštovanje,

**GRADONAČELNIK:**  
Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.